Solutions proposées par les animateurs

20H 4|ARV4 Etui : 1 20H 10H 5H 5H
v|AV1095 Donneur: N N E S 0)
+|87 Vul. : Pers. 1C 2K - 3K
5H &|AR Joueur: N 3P - 4P -
/D6 411075
v|R7643 v|D
+|432 +|RDV106
#1083 »|D765 1C |5Cet>=12H
419832 10H 2K |intervention
v|(82 3K |[fit K sans plus (vert)
+|A95 3P |bicolore cher
& (V942 5H 4P |manche avec petit fit
Entame : RK
Résultat : + 1
Commentaire : ¢
4H 4|875 Etui: 2 4H 15H 5H 16H
v|DV1094 Donneur: E N E S 0)
+|V Vul. : N-S 1SA - 2T
16H »9642 #VALEUR! - 2C - 3P
«|RD4 4196 - 4C - -
v|A532 v|R876 -
+|A973 +|RD
»|DV »|AR875 1SA |15-17 H réqgulier
4|AV1032 15H 2T |Stayman
v 2C |4C
411086542 3P |proposition chelem a C
&(103 5H 4C |manche sans aller plus
Entame : 6 K sans promesse loin avec seulement 15 H
Résultat : = sans vraie + value
Commentaire : quelle répartition des atouts !!
7H 4{103 Etui: 3 7H 7H 8H 18H
v|8 Donneur: S N E S 0)
+|AD4 Vul. : E-O - 1K
18H »|V986532 - 1P - 4P
4|A975 +|R642 - - -
v|ADV10 v|R2
+|985 +|V10762
»|AR &|107 -
«|DV8 7H 1K [meilleure mineure
v|976543 1P |4 Pet>=5-6 H
¢+|R3 4P |manche avec 19 HLD
& (D4 8H E. ne va pas plus loin
Entame : 7 ou 6 C sans promesse
Résultat : =

Commentaire :

N. ne parle pasde ses T
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Solutions proposées par les animateurs

23H «|ARD Etui : 4 23H 2H 2H 13H

v|864 Donneur: O N E S 0)

+|AR2 Vul. : Tous 1P

13H & |AR72 Joueur: S X 4P - -

4|1V6542 41109873 X - 5K -
v|ARD v|V97 - -

+|DV +|986

#1085 »|V9 1P |5Pet>=12H
& 2H X [fort d'appel
v|[10532 4P |Loi de Vernes
+|107543 X [tjs d'appel
& D643 2H 5K [plus petite possible

Entame : AC, RC, DC

Résultat : -1 il valait mieux ne

Commentaire : 4P chutait de 4 ! pas contrer 2 fois !!

23H 4|AR532 Etui: 5 23H 2H 8H 7H

v|D2 Donneur: N N E S 0)

+|ADV10 Vul. : N-S 2T - 2K -

7H &|AR Joueur: O 2P - 3P -

+|1084 +|1V9 4T - 4K -

v|A1084 v|V973 4P - - -
+|97 4|63 - -

&|DV76 #(98543 2T |fort indéterminé
/D76 2H 2K [relais oblig.
v[R65 2P |couleur
+|R8542 3P |proposition chelem
&(102 8H 4T |contréle

Entame : DC 4K |contréle

Résultat : +2 4P |pas de controle C

Commentaire : Que vaut le R C de sud ? - |S n'insiste pas

3H 4(985 Etui: 6 3H 8H 13H 16H
v|87432 Donneur: E N E S 0)

+|754 Vul. : E-O - 1K 1P

16H »|DV Joueur: O - 1SA - 2P

«|AV10764 4|32 -

v|DV v|A65

+|V86 +|A32

& |AR »|87432 -

«|RD 8H 1K [meilleure mineure
¥|R109 1P |belle intervention
+|RD109 1SA [8-11 sans fit
& (10965 13H 2P |6 cartes
Entame : 4K en pair impair pour partenaire difficile de reparler
Résultat : + 1 en E.

Commentaire :

la défense ne laissera pas 2 + 2

<
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13H «|RV4 Etui: 7 13H 2H 13H 12H
v|V3 Donneur: S N E S 0)
+|R1054 Vul. : Tous 1K 2T
12H & [(RD83 #VALEUR! 3SA - - -
»|A32 11097
v|A105 v|98762
+|A2 +|D83
&(97652 &(104 1K |meilleure mineure
«|D865 2H 2T |intervention naturelle
v|RD4 3SA |promesse 12 H mini
+|VI76 et tenue T.
& AV 13H
Entame : 10 T pour partenaire Est-ce utile d'intervenir
Résultat : +1 avecces 5T ??
Commentaire : la défense ne gagne que 3 As
18H «|RD Etui: 8 18H 3H 7H 12H
v|RD52 Donneur: O N E S 0)
+|RD63 Vul. : Pers. 1T
12H & (DV9 Joueur: N X - 1C -
«|A109 /8762 2T - 3P -
v|A3 v|1064 4C -
+|A97 +|8542
&[76432 &|R10 1T |[meilleure mineure
4|V543 3H X [|d'appel
v|V987 1C |0-7Het4 C
+|V1o 2T |cue bid : 18 H mini
&|A85 7H 3P [petit bicolore
Entame : RT pour partenaire 4C |manche
Résultat : =
Commentaire :
17H | ARDVS Etui: 9 17H 11H 9H 3H
v|(95 Donneur: N N E S 0)
+|73 Vul. : E-O 1P 2K 3K -
3H & (ADV7 4T - 4P -
4|53 a|72
v|[10872 v|RDV
+|9852 +|AV1064
&|R105 »|(842 1P |5P et>=12H
+/10964 11H 2K |intervention
v[(A643 3K |cuebid force et fit par 4
+|RD 4T |bicolore
&(963 9H 4P |manche a P
Entame : RC dans RDV sans plus
Résultat : + 1

Commentaire :
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